



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΕΡΓΟ PRISON SAFE

Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024, 17.30- 19.00

Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου-Δημαρχείου Κορυδαλλού,

Γρηγορίου Λαμπράκη 240

Η **Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας**, σας προσκαλεί στην ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού έργου με τίτλο **Prison Safe**. Το έργο κυρίως αφορά στην επιμόρφωση των σωφρονιστικών υπαλλήλων από όλα τα Καταστήματα Κράτησης της χώρας σχετικά με την ισότιμη μεταχείριση και υποστήριξη των κρατουμένων που ανήκουν στην ΛΟΑΤΚΙ κοινότητα. Η ενημερωτική εκδήλωση **θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 14 Μαρτίου 2024, στην Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κορυδαλλού από τις 17.30 έως τις 19.00.**

Ταυτότητα και στόχοι του έργου

Το έργο Prison Safe είναι ένα Ευρωπαϊκό έργο, διάρκειας δύο (2) ετών (2023- 2025) που υλοποιείται παράλληλα σε τρεις χώρες (Κύπρος Πορτογαλία, και Ελλάδα) με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Προγράμματος CERV. Μία ομάδα φορέων εγνωσμένου κύρους υλοποιεί το έργο, με συντονιστή φορέα το Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, ενώ στην ομάδα συμμετέχουν και η Κεντρική Φυλακή της Κύπρου, η Ομοσπονδία Σωφρονιστικών Υπαλλήλων Ελλάδας, δύο ερευνητικοί και εκπαιδευτικοί φορείς από την Πορτογαλία και το Βέλγιο, η Aproximar και το Candide International, ενώ το εταιρικό σχήμα ολοκληρώνεται με το Athens Lifelong Learning Institute.

Το έργο Prison Safe στοχεύει στην βελτίωση των συνθηκών κράτησης των ατόμων της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας, τα οποία εκτίουν τις ποινές τους στις φυλακές της Ευρώπης, μέσω της εκπαίδευσης των σωφρονιστικών υπαλλήλων. Επομένως, στόχος του έργου είναι να παρέχει στους επαγγελματίες που εργάζονται στα Καταστήματα Κράτησης τις γνώσεις και τα κατάλληλα εργαλεία που θα επιτρέπουν την ισότιμη αντιμετώπιση και διαχείριση των παραβατών που ανήκουν στην ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα σε σχέση με την ασφάλεια, την κάλυψη των αναγκών τους και την υποστήριξή τους. Για την επίτευξη του στόχου αυτού στο πλαίσιο του έργου διοργανώνονται ερευνητικές και εκπαιδευτικές δράσεις καθώς και δράσεις ευαισθητοποίησης σχετικά με τις ιδιαίτερες συνθήκες που βιώνουν τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα εκτός και κυρίως εντός των φυλακών.

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστεί η προσέγγιση και η μεθοδολογία του έργου Prison Safe, ενώ θα συζητηθούν εκτενώς τα πρώτα αποτελέσματά του, που αφορούν στην ευρείας κλίμακας έρευνα στην οποία συμμετείχαν περισσότεροι από 100 σωφρονιστικοί υπάλληλοι, από όλη την Ελλάδα. Θα παρουσιαστεί επίσης και το επικείμενο επιμορφωτικό πρόγραμμα του έργου, το οποίο αναμένεται να υλοποιηθεί εντός των προσεχών μηνών.

Θα ήταν μεγάλη χαρά για εμάς να μας τιμήσετε με την παρουσία σας ώστε με αφορμή το έργο να συζητήσουμε για ζητήματα που αφορούν άμεσα το σωφρονιστικό σύστημα της χώρας και το κομβικό ρόλο που καλούνται να διαδραματίσουν οι σωφρονιστικοί υπάλληλοι στην προάσπιση και τον σεβασμό των δικαιωμάτων όλων.

Σας περιμένουμε!